

Спонсор рубрики
Общество с ограниченной ответственностью
«Мирит-ЭКСПО»

РЕКЛАМА

МИНИСТР СПОРТА ВИТАЛИЙ МУТКО
УБЕЖДЕН, ЧТО И 4-е МЕСТО
В ОБЩЕМ ЗАЧЕТЕ СТАНЕТ
«ВЫДАЮЩИМСЯ РЕЗУЛЬТАТОМ»



Фото Натальи ЧАЙКИ

России по силам войти в тройку призеров на сочинской Олимпиаде

Главный по спорту в России убежден: если олимпийская команда нашей страны завоюет хотя бы четвертое место в общем медальном зачете на домашних зимних Играх-2014 в Сочи, то она добьется «выдающегося результата» — ибо совершит грандиозный скачок в мастерстве за три года, минувшие с провала в Ванкувере (общеконандное 11-е место), не удалось.

— Я никогда не утверждал, что в Сочи мы поборемся за первое место в общем зачете, — уточнил свою позицию Мутко. — Нужно взглянуть судьбе, да и прав-

де в глаза: у нас огромные проблемы в зимних видах спорта. Выше головы не прыгнешь. Поэтому, если в Сочи займем третье-четвертое место после 11-й по-

зиции в Ванкувере — да, это станет выдающимся результатом.

Нынче по итогам завершившихся уже чемпионатов мира в олимпийских дисциплинах сборная России занимает 5-е место в неофициальном командном зачете: наши атлеты завоевали 7 золотых наград, 5 серебряных и 10 бронзовых (всего — 22). У норвежцев, для сравнения, — 17 золотых, а у американцев — 11.

Впрочем, еще неделю назад мы в этом рейтинге стояли вовсе на седьмой позиции, но неожиданно награды высшей пробы взяли конькобежцы — Ольга Фаткулина на дистанции 1000 метров и Денис Юсков на 1500-метровке. И в Питере специалисты полагают: пробиться в тройку по итогам сочинской Олимпиады нашим все-таки будет по силам.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ

СКА снял «московское проклятие»



Фото Льва МЕЛЬНИКОВА

КОМАНДА ЮККИ ЯЛОНЕНА РАЗОРВАЛА «ДИНАМО» В СТОЛИЦЕ И ВЕРНУЛА ПИТЕРУ ХОККЕЙ

СКА все-таки выиграл у московского «Динамо» первый матч в финале Западной конференции — 6:2 — и сократил отставание в серии (1:3). Если СКА все-таки совершит чудо, наша команда почти наверняка завоюет и главный трофей.

Перед игрой, которая могла бы стать последней, выяснилось: матчи СКА в плей-офф Кубка Гагарина будут транслировать и на Финляндию. Может, это «завело» финского наставника армейцев, не желавшего ударить в грязь лицом накануне домашнего чемпионата мира (Ялонен по совместительству возглавляет и сборную Финляндии). Однако фарт у СКА появился и кураж — в сумме, стало быть, классный хоккей!

— Мы не сдаемся: у нас есть характер. И придем сюда опять — возможно, для того, чтобы выиграть первый матч в этой серии, — обещал Юкка Ялонен. — Единственная возможность победить «Динамо» — играть хорошо, потому что если ты играешь хорошо, ты побеждаешь, а если нет — проигрываешь.

— Армейцы во втором периоде играли с душой, на кураже, много бросали со средней и дальней дистанций, — был доволен тренер детской хоккейной команды в спортклубе «Олимп» Владимир Микулич. — В прошлой игре наши, впрочем, тоже неплохо комбинировали, доводили шайбу до ворот, но торопились с бросками. Молодцы, в третьем периоде при счете 3:2 они не соблазнились идеей игры от защиты, а продолжили играть с большой агрессией в атаке. Даллмэн понравился: прежде всего он выполняет обещания вернуть серию в Питер, к тому же забросил две шайбы — вторую и четвертую.

Что ж, 30 марта серия возобновится в Ледовом дворце (начало — в 17.00, поскольку этот день — суббота). Если армейцы сохраняют кураж, по мнению Микулича, гарантированно победят динамовцев и смогут со спокойной душой отправляться в столицу. На всякий случай напомним: шестой и седьмой матчи, если они понадобятся, состоятся соответственно 1 и 3 апреля.

Иван РАЗУМЕЕВ

Константин Зырянов готов сыграть против грозненцев в Махачкале

«ЗЕНИТУ» ПРЕДСТОИТ СРАЖЕНИЕ НА ОЧЕНЬ «ЧУЖОМ» ПОЛЕ

Футбольный матч «Терек» — «Зенит» в рамках 22-го тура чемпионата премьер-лиги состоится все-таки в Махачкале: апелляционный комитет РФС отклонил жалобу руководства грозненского клуба на решение контрольно-дисциплинарного комитета РФС о проведении этой игры на нейтральном поле.

В «Зените» отказались комментировать это решение. «Это вопрос не нашей компетенции, но мы, естественно, готовы играть в Махачкале в ближайшее воскресенье», — заявил корреспонденту «ВП» пресс-атташе питерского клуба Евгений Гусев.

Кроме того, в «Зените» с одобрением восприняли бы отказ руководства грозненцев от выхода на поле (в таком случае команде Лучано Спал-

летти присудили бы техническую победу со счетом 3:0).

Однако матч в Махачкале легкой прогулкой для «Зенита» не окажется — поле там будет по-настоящему «чужим». Вот и полузащитник Константин Зырянов, который наконец-то подключился к тренировкам в общей группе, предостерег своих партнеров от расслабленности.

— Я хотел сыграть в Грозном,

потому что не бывал на «Ахмат-Арене», не знаю, что там за стадион, какое поле, — заявил Зырянов. — Но в Махачкале играть будет еще сложнее — «Анжи», как и мы, борется за медали, поэтому зрители будут болеть против «Зенита» яростнее. Не знаю, будут ли они поддерживать «Терек», но нас не будут точно.

Остается добавить, что игру «Терек» — «Зенит» обслужит московский арбитр Сергей Карасев. Матч в записи покажут по телеканалу «100ТВ» (начало трансляции — в 21.15).

Фил ПАНОВ



Фото Натальи ЧАЙКИ